ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 22 декабря 2023 г. № 94

Об изменении постановления Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 4 мая 2023 г. № 33

На основании подпункта 1.8 пункта 1 статьи 8 Закона Республики Беларусь от 5 сентября 1995 г. № 3848-XII «Об обеспечении единства измерений», абзаца четвертого подпункта 5.14 пункта 5 и подпункта 6.1 пункта 6 Положения о Государственном комитете по стандартизации Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 31 июля 2006 г. № 981, Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Пункт 2 постановления Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 4 мая 2023 г. № 33 «О требованиях к определению количества фасованного товара» изложить в следующей редакции:
 - «2. Настоящее постановление вступает в силу в следующем порядке:

пункты 4 и 5, абзац третий части первой пункта 11, пункт 21 Положения об установлении требований к определению количества фасованного товара, правилам его указания на упаковке, при производстве (фасовании) и (или) реализации фасованного товара, утвержденного настоящим постановлением, – с 1 января 2025 г.;

иные положения настоящего постановления – с 1 января 2024 г.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2024 г.

Председатель В.Б.Татарицкий

СОГЛАСОВАНО

Министерство антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь

Министерство промышленности Республики Беларусь

Министерство иностранных дел Республики Беларусь

Белорусский государственный концерн по производству и реализации товаров легкой промышленности

Белорусский государственный концерн пищевой промышленности «Белгоспищепром»

Министерство здравоохранения Республики Беларусь

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь

Белорусский республиканский союз потребительских обществ

Белорусский государственный концерн по нефти и химии